LA FERIA INTERNACIONAL COSMOBEAUTY BARCELONA 2020 SE POSPONE POR RAZONES DE SEGURIDAD Y PREVENCIÓN SANITARIA al 10, 11 y 12 de ABRIL de 2021. 

Después de tomar en consideración las últimas informaciones con respecto a la propagación del Coronavirus (COVID 19) en España y teniendo en cuenta las resoluciones del Ministerio de Sanidad, nuestra Organización, por sentido de responsabilidad y, asimismo, dada la incertidumbre que existe sobre la viabilidad de otras fechas, ha tomado la decisión de posponer la celebración de la 4ª edición de COSMOBEAUTY Barcelona al 10 - 12 de ABRIL de 2021. 

A causa de la propagación del Coronavirus (COVID 19), la presente situación es de fuerza mayor porque la celebración de eventos feriales, entre otros acontecimientos que suponen una gran afluencia de público, está actualmente prohibida por la ley. En este sentido también, posponer el evento es una decisión excepcional para poder garantizar que la celebración de la 4ª edición de COSMOBEAUTY se pueda desarrollar con plenas garantías sanitarias y de seguridad tanto para los expositores, como para los visitantes y trabajadores implicados en el desarrollo del evento.

Desde la Organización agradecemos su comprensión y reiteramos nuestro compromiso para que la celebración la 4ª edición de COSMOBEAUTY Barcelona 2021, en sus nuevas fechas del 10 al 12 de ABRIL de 2021, responderá a las expectativas de todos sus expositores y visitantes. 
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